Uvod v algoritme

naloge za 2. porocilo, 23.10. 2015

Z uporabo matemati¢ne indukcije dokazite, da je za n, ki je potenca Stevila 2,
T(n) = nlogy(n),

reSitev rekurzivne zveze
2 n =2,
T(n)= L
2T (n/2)+n ;n=2"zak > 1.

S pomodjo iterativne metode za reSevanje rekurzije opredelite, koliko je s(n), za
n = 1000000.

s(n):{o in =0,

n+sn—1) ;n>0.

Pri prvi nalogi si pomagajte z zvezo log,(a)+log,(b) = log,(ab), ki velja za vsa pozitivna realna
Stevila ¢ in b. Jasno zapiSite po vasem mnenju pomembnejSe korake v izpeljevanju. Pri drugi
nalogi lahko uporabite zvezo (seStevek prvih n naravnih Stevil)
n(n+1)

1424+...+(n—1)+n= 5

V primeru nejasnosti lahko uporabite forum predmeta na spletni ucilnici.

Rok za pravocasno oddajo 2. porocila je ponedeljek, 26. 10. 2015, ob 23:00.

Resitev (kot datoteko v formatu pdf — zasilno tudi doc, docx ali odf) poimenujte kot Priime-
kIme, kjer morebitne sSumnike nadomestite z ustreznimi sicniki, ter jo oddajte preko spletne
ucilnice.

asist. Jaka Kranjc



